



黎瑞恩觸大三度落淚

黎瑞恩相隔多年重返紅館舞台，為觀眾送上精彩又感動的一晚。

黎瑞恩不單大騷靚聲，也唱歌起舞。

譚詠麟(右)表示小恩子有義氣，令他難以推卻做嘉賓。

和小恩子都是「寶記」舊將的周慧敏(左)有來捧場。



黎瑞恩和樂迷分享多張舊相，當然少不了對子女。

香港文匯報訊(記者李思穎)黎瑞恩(小恩子)前晚假紅館為一連兩場《黎瑞恩感恩有你演唱會》揭開序幕，全晚以彩色繽紛Bling Bling衣着打扮現身的她，一改過往密實作風，露背、騷腿、大晒「事業線」樣樣齊，加上歌聲撩人，為等待已久的歌迷帶來精彩一夜。感性的小恩子發揮「忍功」之下仍三度落淚，喊得最厲害是唱《活得比你好》那時，似在表達離婚後的心聲。全晚最搞笑是嘉賓譚詠麟，上台時他竟把二人的衣着打扮形容為「樹菠蘿」，令人捧腹大笑。

別紅館16年，人緣甚廣的黎瑞恩吸引不少圈中好友捧場，如周慧敏、湯寶如、李婉華、蔡一傑、邵美琪、譚耀文、陳展鵬與女友單文柔、鄧健泓和太太石詠莉、鄭敬基夫婦、麥潔文、黎諾懿和太太、關秀媚與男伴等，可謂星光熠熠。

踏上三面舞台的小恩子，唱畢多首經典歌曲後，便走近兩旁的觀眾席握手，為氣氛升溫。其後她換上一件Deep V露背黑色透視閃裙，透出手臂及雙腿，展示隱約性感。

前晚頭場請來兩位前輩級嘉賓，先出場的譚詠麟(阿倫)一身「踢西兔」禮服，打扮隆重。

阿倫大讚夠義氣

阿倫與小恩子合唱《明天你是否依然愛我》，二人又翩翩起舞，阿倫笑說：「我倆不是太熟，在寶麗金時也不熟，也不知為何會來做嘉賓。其實是因為朋友的一句話，他說小恩子好夠義氣，每次猜枚輸了都是小恩子幫手頂酒，哈哈。」

之後小恩子落台換衫，阿倫唱畢《兩小無猜》主題曲後，奈何小恩子仍未趕及上台，阿倫唯有腦筋急轉彎在台上「亂吹」：「你以為我是黃子華嗎，黃子華都退休，有得看好了。其實我今日穿這套衫是要配襯小恩子，她好像一棵大樹，我唯有穿到似菠蘿，這是一隊新組合『大樹菠蘿』。」台下笑聲震天，阿倫亦功成身退。

另一嘉賓杜麗莎與小恩子合唱《Can't Take My Eyes off You》，前者又大讚小恩子天生靚嗓子，不要浪費。

歌迷大叫「流鼻血」

舞台上的大銀幕放出小恩子小時候和家人的合照，以及一些入行後的樣子，最後便是她和一對子女，感覺溫馨。及後她換上一件藍色低胸裙上陣，台下有歌迷大叫「流鼻血」，小恩子邊笑邊把衣服胸口拉高，並開玩笑說：「不知為何做到這麼低。」她唱歌時裙子愈跌愈低，甚有睇頭。

到快歌環節，小恩子勁歌熱舞，全場都企

起身跳舞。不過唱到《煞科》時，她失重心險些跌倒，幸而即時站穩繼續演出，事後她笑說：「剛才差點拗柴，你們見到嗎？但哪裡跌倒就要在哪裡站起身！」台下即報以掌聲鼓勵。

邀小學朋友合唱

提醒自己別要哭的小恩子，最終三度爆喊，第一次是唱《活得比你好》時，當中歌詞「事隔多年，在眼前這個我，活得比你好」，似在道出離婚後心情，她哭得唱不下去，叫大家幫手唱，粉絲就大叫「加油」。之後唱《雲上的日子》，她哽咽說：「這首歌是16年前最後唱給大家聽的歌。」隨後她介紹由小學時認識至今的合唱團朋友上台，合唱《一人有一個理想》，小恩子又湧出淚水。

到個唱尾聲，小恩子送上最後一首歌《一人有一個夢想》，她又感觸落淚：「多謝大家在這28年一直支持我，就算我在樂壇出入，大家依然愛我。希望今日演出你們會鍾意我，我真是好用心做。」

學友廣州演唱會突喊停 歌迷嘆空歡喜一場

香港文匯報訊(記者方俊明廣州報道)籌備半年的「A CLASSIC TOUR學友·經典世界巡迴演唱會—廣州站」，原計劃近日在廣州大學城體育中心連演兩場。但行程突然改址桂林，接下來還將在南昌、佛山等市舉行，唯獨「無緣」廣州，不少廣州歌迷都向香港文匯報記者大吐苦水，坦言「百思不得其解」。

據悉，張學友「A CLASSIC TOUR經典之旅」從2016年起已開啟了一年多，如今依舊在全國火爆巡演，仍場場爆滿。僅去年12月至今年3月，該巡迴已先後在深圳、南京、上海、湛江等城市舉行，且盛況空前。

對於與「歌神」擦肩而過，廣州歌迷受訪時都大嘆「空歡喜一場」。「80後」歌迷阿浩說，「歌



張學友「A CLASSIC TOUR經典之旅」開始了一年多，在全國火爆巡演。

神」很多金曲都引人共鳴，相信大多「80後」心中都有一首不能替代的張學友歌曲。「早兩、三月前，就聽說學友將唱進廣州，打算約班老同學到現場重溫華語樂壇動人心的聲音，但想不到學友『轉道』去了桂林。」

為何「一線城市」廣州會被「三線城市」桂林取代？記者聯繫主辦方投資公司獲悉，演出活動其實早已交由廣東省文化廳審核批准，並同意舉辦，但廣州警方認為演唱會安保、人員車輛疏散等方面「達不到安全要求」而不予許可。主辦方坦言，早已為演唱會進行各方面的籌備組織，如今突然被叫停，損失嚴重，目前雙方正抓緊協調。

去年五月天曾獲批

「學友曾說，能做演唱會，能在台上為大家唱歌跳舞表演，非常感恩，因為這是她最愛做的事情。」廣東省演出行業協會有關負責人直言，穗港同屬粵語圈，歌迷特別多，對於學友演唱會的光臨也更加期待。反觀之前廣州大學城體育中心舉辦的「五月天2017演唱會—廣州站」，都是同一演出場地與安保服務卻獲批，協會期待有關部門能夠一視同仁，別讓歌迷失望。

男友上網學煮生日大餐

香港文匯報訊(記者吳文劍)沈卓盈透露因病只與男友在家慶祝，她很開心見男友親自下廚。「沈大師」說：「我和男友都先後病了，之前他生病我就照顧他，現在他就入廚，一邊上網、一邊學整龍蝦，清酒煮蜆和煎牛扒。親眼看他整都好感動、好開心。」笑問男友有否借機會向她求婚？沈卓盈表示現階段最重要是身體健康，結婚的事他們二人也有共識，一切隨緣。

要靠「外援」教游水

沈卓盈說：「生日願望要健健康康，發覺每年臨近生日都會病，好邪。今年我想學識游水，因為想和

家人到陽光與海灘的地方旅行，不想只是玩水。」提議男友可親自教她游水，她笑稱已嘗試過但失敗，自嘲自己太頑強笨拙，現在要外出找教練指導。

至於蘇韻姿，她在《愛·回家之開心速遞》中和阮政峰是一對，但有傳後者其實是搭上同劇的林凱恩。對此蘇韻姿表示他們幾個演員都經常一起吃飯，但感情愛愛的事她叫大家還是問回當事人比較好。



努力工作盡情玩 衛蘭對生活感恩

香港文匯報訊(記者李思穎)衛蘭(Janice)和唱片監製舒文昨天到電台宣傳新歌《生涯規劃》，Janice個人的生涯規劃便是努力工作和盡情去玩，所以假期時便盡情吃個夠，有工作就努力去做。

今年擬出福音碟

目前她相當感恩，雖然這條路不易行，但都有不少機會。舒文則覺得不乏工作的Janice現在很充實，又努力學普通話來錄歌，性格上變得



衛蘭(右)今天參與饑馑三十活動。

另外，Janice今日會參與饑馑三十活動，到時要捱餓30小時。首嚐這種滋味的她心情緊張，過去她只試過15小時饑馑，所以準備多飲水充飢。

黎瑞恩難得失晒本錢，展現低胸及「事業線」。